

RETOURNER LES SOUMISSIONS À :

IRCC.BidsReceiving-Receptiondessoumissions.IRCC@cic.gc.ca

Attn : Qazi Rasheed

POUR LES SOUMISSIONS ÉLECTRONIQUES

La boîte de courrier électronique est automatisée pour envoyer une réponse pour chaque message qu'elle reçoit. Si vous ne recevez pas de réponse à votre courriel, veuillez svp contacter l'autorité contractante pour assurer que votre soumission a bien été reçue. Notez bien que c'est la responsabilité du soumissionnaire d'assurer que leurs soumissions soient reçues dans leur intégralité, par Citoyenneté et Immigration Canada, par la date et heure stipulé dans cette demande de proposition.

AVIS IMPORTANT AUX FOURNISSEURS

Le Service électronique d'appels d'offre du gouvernement sur achatsetventes.gc.ca/appels-d-offres sera la source unique faisant autorité pour les appels d'offres du gouvernement du Canada assujettis aux accords commerciaux ou aux politiques ministérielles qui exigent que les appels d'offres soient annoncés publiquement.

**DEMANDE DE PROPOSITION
PROPOSITION À : CITOYENNETÉ ET IMMIGRATION CANADA**

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Instructions: See Herein
Instructions : Voir aux présentes
Issuing Office – Qazi Rasheed
Citoyenneté et Immigration Canada
Service de l'approvisionnement et des contrats
70, rue Crémazie
Gatineau (Québec) K1A 1L1

Title – Sujet	
Licences de compétences infonuagiques et de formation en ligne	
Solicitation No. – N° de l'invitation	Date
CIC-155941	13 novembre 2023
Amendment	004
Solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 14:00PM on – le 20 novembre 2023	Time Zone Fuseau horaire HNE
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine : <input type="checkbox"/> Destination : <input type="checkbox"/> Other-Autre : <input type="checkbox"/>	
Address Inquiries to: – Adresser toute question à :	
IRCC.BidsReceiving-Receptiondessoumissions.IRCC@cic.gc.ca	
Telephone No. – N° de téléphone :	
343-596-1371	
Destination – of Goods, Services, and Construction: Destination – des biens, services et construction :	
Immigration and Citizenship Canada (CIC) / Government of Canada 300 Slater Street, Ottawa, Ontario K1P 6A6	
Delivery required – Livraison exigée	
<i>Voir aux présentes</i>	
Vendor/firm Name and address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Facsimile No. – N° de télécopieur	
Telephone No. – N° de téléphone	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm	
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur	
_____ (type or print)/ (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
_____ Signature	_____ Date

MODIFICATION 004 CIC-155941

La modification 004 est émise pour faire ce qui suit:

1. Questions et réponses
2. Prolongation de la date de clôture des soumissions

1. Question et réponse :

Question 1:	<p>CIC pourrait-il confirmer qu'en remplissant la colonne D du tableau financier, les soumissionnaires doivent utiliser le plus grand nombre de licences dans chaque niveau ?</p> <p>Par exemple:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lorsqu'ils remplissent la colonne D pour le premier niveau (1 à 50 licences), les soumissionnaires doivent multiplier leur coût par licence par 50. • Lorsqu'ils remplissent la colonne D pour le deuxième niveau (51 à 100 licences), les soumissionnaires doivent multiplier leur coût par licence par 100. • Lorsqu'ils remplissent la colonne D pour le troisième niveau (101 à 150 licences), les soumissionnaires doivent multiplier leur coût par licence par 150. • Lorsqu'ils remplissent la colonne D pour le quatrième niveau (151-200 licences), les soumissionnaires doivent multiplier leur coût par licence par 200.
Réponse 1:	<p>« OUI » vous devez utiliser le plus grand nombre de permis. Par exemple 50 pour le premier niveau, 100 pour le deuxième niveau, 150 pour le 3ème niveau et 200 pour le dernier niveau. Veuillez noter que le nombre de licences sur chaque niveau indiqué ci-dessus est uniquement à des fins de calcul.</p>
Question 2:	<p>CIC peut-il confirmer si les soumissionnaires sont tenus de fixer le prix de chaque niveau individuellement, puis d'ajouter le total de chaque niveau de la colonne D pour calculer le « Prix total pour la période initiale du contrat » ?</p> <p>Le niveau 1 est le prix total de 50 licences, le niveau 2 est le prix total de 100 licences, le niveau 3 est le prix total de 150 licences et le niveau quatre est le prix total de 200 licences.</p> <p>Coût pour 50+coût pour 100+coût pour 150+coût pour 200 = coût pour 500.</p>
Réponse 2:	<p>« OUI » Les soumissionnaires doivent présenter le prix de chaque niveau individuellement, puis additionner le total de chaque niveau de la colonne D pour calculer le « Prix total pour la période initiale du contrat selon la formule indiquée dans le tableau des prix (Annexe « E », base de paiement).</p> <p>où $D = B \times C$</p> <p>Où;</p> <p>D est le prix total</p> <p>B est le nombre estimé de licences (par exemple, au niveau 1, utilisez 50 à des fins de calcul)</p> <p>Et C est le prix proposé par licence.</p> <p>Par exemple:</p> <p>20 \$ correspond au prix pour la plage 1 à 50 = le prix total est de 1 000 \$</p> <p>18 \$ est le prix pour la plage 51-100 = le prix total est de 900 \$</p> <p>16 \$ est le prix pour la plage 101-150 = le prix total est de 800 \$</p> <p>14 \$ est le prix pour la plage 151-200 = le prix total est de 700 \$</p> <p>Prix évalué pour le contrat initial d'un (1) an (somme de tous les niveaux) = 3 400 \$</p> <p>(Veuillez noter que ces chiffres sont uniquement à titre d'exemple)</p>

2. Prolongation de la date de clôture des soumissions :

Prolonger la date de clôture des offres du 14 novembre 2023 au **20 novembre 2023**.

(TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES)